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UcciaenoBanue ypaBHEHHUS
MHOKECTBEHHOM JIMHEHON perpeccuu
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3apaua 1. Mccacaosath ypaBHCHHUE MHOKCCTBCHHOM JTUHCHHOM PETPECCHUH TTO

JAHHBIM, IIPUBCICHHBIM B TaOJIHLIC

x1 X2 Y
10 12 20
15 10 35

20 9 30
25 9 45
40 8 60
37 8 70
43 6 75




NcxogHaa matpuua X

x1 X2
1 10 12
1 15 10
1 20 9
1 25 9
1 40 8
1 37 8
1 43 6




[na HaxoxgeHna gucrnepcum Koapdd. ypaBHeEHNS perpeccum
Haxogum obpaTHy MaTpuuy

-0,55331 -3,97572
(Xt*X)'=| -0,55331 O, 0,042281
-3,97572 0,042281 ,




= 21,39+ 1,39y~ 1,260ty
=093, £,(0,054) = 2,8

Wy, = 6,942 N50,375% W = 49,3, Ay = 4930278 = 137,
Wragnmo = 1 KUK
g, = 0,56, Ay = 1,566,  Biagnm = [} BN
y = 392, By 109, Hogup = - 0N
-11541 < Wy < 158,2
-0,176 < W} < 2,952
-12,156< W} < 9,626



[lposepka, NonNyvYeHHbIX pes3ysibTatoB, C MOMOLLLIO NporpamMmbi
«Perpeccusa» Exel.

R-keagp 0,927063
Hopmug 0,890595
CraHpga; 6,941939 tkr=2,78
Habato; 7 Fkr=6,94

AncnepcMoHHbIM aHaAn3

df SS MS F 2uyumocms F
Perpecc 2 2450,095 1225,048 25,421 0,0053
OcTtaTok 4 192,7621 48,19051
UTtoro 6 2642,857

Koagpgpuyuenrapmuas oumamucmur3HaveHuixcHue 959xHue 9Hue 95,xHue 95,0%
Y-nepec 21,38915 49,27062 0,434116 0,6866 -115,41 158,2 -115,4 158,2
Nepeme 1,387798 0,563459 2,462997 0,0695 -0 : -0,177 2,952
[Nepeme -1,26461 3,922654 -0,32239 0,7633 -12,16 9,626




3agaua 2. MccrenoBaTh ypaBHEHHE MHOKECTBEHHON IMHEUHOMN PETPECCUU T10

JAHHBIM, IIPUBEICHHBIM B Tabimiie (n = 11)

x1 X2 v
10 12 20
15 10 35
20 9 30
25 9 45
40 8 60
37 8 70
43 6 75
35 4 90
40 4 105
55 5 110
320 75 640

CamocTtogaTtenbHo!



Kak JorneH BbIrmsaaeTb OTBET:

R™N2=
R™2ckopp=
Fraabn=
Fkr=

tkr=
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W:

B = 1-

i

By= 0,28+ 2,13Wg- 0,50y

o
- o (- W2
01 - HRERE - 10
o Rl

1 = 0,994

= 0,993

- 8K -1

R

—— = 776, Fk(0,05:2;8) = 4,46

g

O
i -

WY - 1

= 14,192; [H0,05;8) = 2,31
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(Xt*X) ™=

0,135724

0,288418
2,134305
-0,59419

-0,0003 -0,0018

-0,00034 0,00019 -0,0008

-0,00183

-0,0008 0,0035
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R™M=  0,9948
R™M2ckopp=  0,9935
Fuadbm= 766,96
Fkr= 4,45897

tkr= 2,306004

;= S\/(XT i X)fjl

Sp, = 54/0,135 = 5,228,
Sp, = 5,/0,00019 = 0,196,
Sp, = $,/0,0035 = 0,840,

Ap;= Sp; * tir
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OTBeT:

My = 0,28+ 2,130y~ 0,994

Ag = 12,07
Ay, = 0,45
Ag,= 1,94

-11,7682  <b0< 12,34503
1,681999  <bl< 2,586611
-2,53162  <b2< 1,343245
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3amaua 3. MccrenoBarh ypaBHCHHE MHOYKCCTBCHHON THHCHHON PETPECCHH TIO

JAHHBIM, TPUBCACHHBIM B TAOJIHIIC

x1 X2 y

43 6 75
35 4 90
38 4 105
55 5 110
50 3 120
35 1 130
40 2 130
55 3 130
45 1 135
65 2 140

CamocTodaTernbHo!



M= 109,96 + 0,89y~ 11,14y
W = 0,93

W= 48
Ag,= 25,03
Ay = 0,49
Ag,= 2,96

16



(Xt*X)'=

109,9623
0,890698
-11,1366

2,859913 -0,05162 -0,12263
-0,05162 0,001123 -4,1E-05
-0,12263 -4,1E-05 0,040162

84,88 <b0< 135
0,394 <bl< 1,388
-14,11 <b2< -8,164
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Sb0=

Sbl=

Sbh2=

tst=

R2ucnp=

Fkp=

6,271989

10,60673

0,210135

1,256937

2,306

0,932051

0,912636

4,74

48,00892

AbO= 24,459
Abl= 0,484
Ab2= 2,898

(ABYCTOPOHHAA KPUTKUY.06A.)

{(npaBocTopoHHAA NposepKa: 0,05;2;7)

84,88 <b0<
0,394 <bl<
-14,11 <b2<

135
1,388
-8,164

tb0=
tbl=
th2=

10,37
4,239
-8,86
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HUccaenoBanre ypaBHEHUS MHOKECTBEHHOM
JIMHEMHOHU perpeccuu (MIPpOrHo3upoBaHue)
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Heobxoaumbre hopMy bl

M= () ~ T

Wi

!

gnporH = Xg

Jlvcnepcus a1 MaT. OKUAAHHS

T
Wi = b MPOFH(MMM)_1MDOFH

Jlucnepcus mjisd HHAWBUI,. 3HAUYCHUS

%} = M1+ M'IporH(Wm_1m:porH
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IIpumep. /[aTh IPOTHO3 VI Xy ¥ Xoyaxe WIS YPABHEHUS] MHOKECTBEHHOM

JIMHEUHOM perpecCun 1o JaHHbIM, ITIPUBCACHHBIM B TEI6JII/IHC

x1 X2 Yy
10 12 20
15 10 35

20 9 30
25 9 45
40 3 60
37 3 70
43 6 75

%: 21139+ 1139Mﬂ_ 1126%



X0T=XTnpor+ 43

W = 0,93
M - 089, W= 6,942
W= 254, WHH= 694;
Wy = W043;120= 21,39+ 1,39043 - 1,260 12 = 65,89

R oo B = By = B B0, (BP0E) 10,00y = 6,9420 9,167 = 21,01
7,457 0 Wiy B 124,32

mﬁpom = 1+ NXl‘lporH(mmm)_'lmﬂ'—lpom = 22,135

4,352 Ny W 127,43
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50,375 -0,55331 -3,97572
A=(Xt*X)* | -0,553 0,006588 0,042281
-3,976 0,042281 0,3193

1 U — 1
XT _ 43 ME‘IPOFH (m) MDOFH
nporH=
12
XI’IpOI‘H= l 1 43 12

Xnporn* A= I -21,13 0,237354 1,673977 ‘

XI’IpOI‘H*A*XTHpOFH= 9,1677
<
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3agaya 4. JlaTh IPOTHO3 VI X1yaxe » Xomaxe WIS YPABHEHUS MHOKECTBEHHOM

JIMHEMHOM perpecCuu 110 JaHHbIM, IIPUBCJACHHBIM B Ta6JII/IH€

x1 X2 y
5 8 6
7 12 8
5 8 5
8 11 10
8 12 10
5 9 7
7 8 5
8 8 6
6 9 6
4 9 5

CamocTtogaTenbHo!



= - 3,539 + 0,367W,5z+ 0,854

Fkp= 4,74

W= 15,08

8 W = 9,644 tkp= 2,36

| mmRE = 0,95K (0,397%5) = 0,598

82310 Mg 1l 1106 oo 1414
S= 0,951 @A = 0,058 (1+ 0,397)0,5 = 1,123
69921 Wi,H 12,34

delta= 2,652
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MHOYKCCTBCHHOU JTUHCHHOM PErPECCHM MO JAHHBIM, MPUBCICHHBIM B TAOTHLIC

x1 X2 X3 Y

10 12 8 20
15 10 5 35
20 9 4 30
25 9 3 45
40 8 7 60
37 8 6 70
43 6 9 75

CamocTtogaTtenbHo!



W= 23,47+ 1,333%g- 1,941+ 0,308M%y

FKp=
tKp=
1 W= 1286
43
- W, = 65,08
9 WARAE = 24,54  delta= 78,07

-12,990 Wiy B 143,1
NN oN = 25,813  defta= 82,08
=170 WHeN 147,24

7,972

9,28

3,18
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Croacu0o0 3a BHUManue!
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